Supertunia Vista

Petunia hybrids



SUPERTUNIA® Vista Bubblegum *Petunia hybrid* "USTINI6001" USPP17730 Can2871 SUPERTUNIA® Vista Fuchsia *Petunia hybrid* "USTUNI8902" USPP17895 Can2875 SUPERTUNIA® Vista Silverberry *Petunia hybrid* "USTUNI60-01" USPP20903 Can3866

Our first landscape Supertunia, Vista varieties are bred to flower earlier, grow taller, spread wider, and are more vigorous than other plants in this series.

Growing Tips:

Self-cleaning; no deadheading necessary.

Exposure: Full sun Height: 16-24" Spacing: 18-24"

Hardy Temp: 30°F (-1°C)

Uses:

Use in large combinations and landscapes.

Features

Vista is a perfect landscape plant because of its vigor and mounding growth habit. It blooms all season and has better heat and humidity tolerance than any other plant on the market, as evidenced by its performance in Southern trials. Vista averages 6 to 8 weeks longer than generic





SUPERTUNIA® Vista varieties:



SUPERTUNIA® Vista Bubblegum Petunia hybrid "USTINI6001" USPP17730 Can2871



SUPERTUNIA® Vista Fuchsia Petunia hybrid 'USTUNI8902' USPP17895 Can2875



SUPERTUNIA® Vista Silverberry Petunia hybrid 'USTUNI60-01' USPP20903 Can3866

Award Winner:

335 Awards

Including: Top Performer, Missouri Botanical Garden; Exceptional Performer, University of Florida; Excellent Rating, Boerner Botanical Garden, Milwaukee, Wisconsin; Outstanding Rating, Disney

Growing Tips for SUPERTUNIA®

- Requires high light in production.
- Needs 250+ ppm fertilizer. Watch pH and EC levels.
- Mini Strawberry Pink Veined and Mini Rose Veined are more sensitive to cold. Keep above 50° F.
- Day-length neutral varieties need less PGRs.
 Cold temperatures also control growth.
- Yellow growth tips often indicate an iron shortage in response to high pH.

Additional Culture Information for SUPERTUNIA®

pH/EC: 5.5 - 5.8 / 1.0 - 2.0
Growing Temperature: 65-72°/55-65°
Holding Temperature: 40-50° outdoors
Water Requirements: Moderate to Moist

Planting and Timing: Early Spring through Fall Finish.

Standard Plants Per Pot.

Finish Times in Weeks: For 4-5", 4-6; for 6"/gallon, 5-7;

for 8", 7-9; for 10-12", 10-12

Spring Outdoor Finish: First to go outside

Notes:

For pots 6" and smaller, pinch at transplanting only. For hanging baskets and pots larger than 6", soft pinch at planting and trim around pot just prior to hanging. 10-15 ppm Sumagic® spray or 1-3 ppm Bonzi® drench are effective at controlling growth. Apply as needed. Supertunia Minis may require higher rates of PGRs.

Point of Purchase:

Order online at **shop.provenwinners.com** today.





18" x 18" or 23" x 23" Supertunia sign with matching bench card





18" x 45" or 12" x 30" tag-shaped Supertunia Vista sign with matching bench card

